

# 元宵节晚会因天气原因临时取消

## 昨日雷鸣电闪下冰雹,红火闹元宵气氛不减

昨日是传统的元宵佳节,火树银花不夜天并没有出现在郑州,原定举行元宵节焰火晚会,因天公不作美,晚会被临时取消。昨日中午,市政府发布通告,称元宵节焰火晚会因天气原因临时取消,举办时间另行通知。据悉,在郑州的历史上,从未出现过焰火晚会推迟的情况,今年还是头一遭。 晚报记者 孙娟 马燕/文 廖谦/图

果,市民也不容易欣赏到高空礼花。  
“如果明天天气好,焰火晚会还要照常举行,只要不下大雨,风力不超过六级,没有雾气,气压正常,市民还是可以大饱眼福的。”市政府有关负责人表示。

### 省气象台昨日发布雷电黄色预警

昨日12时20分,省气象台今年首次发布雷电黄色预警信号:未来6小时黄河以北地区和开封、商丘、周口三地区有雷电活动,信阳、驻马店两地区雷电活动两小时内将持续;可能会造成雷电灾害事故。昨日18时10分,省气象台宣布此次雷电天气结束,解除该预警信号。

省气象台首席预报员郑世林介绍:“这次冰雹过程自西向东过境郑州,14时10分从西郊前后历经半个小时就从东边离开了郑州。在每个区域只停留几分钟,冰雹为黄豆大小。”他说,这次打雷和冰雹,是因为前期我省气温较高,而这次强冷空气南下,水汽条件也充沛,冷暖气流交汇形成强对流过程。

这次强对流天气昨夜就会收敛,不过本周我省包括郑州的天气由于冷空气活动频繁,晴好天气不多。据预报,预计本周雨雪天气较多。郑州市昨日夜里到今天,雨夹雪转多云,东北风4级左右。最低温度0℃左右;最高温度4℃到5℃。今天以多云转阴为主,气温在零下2℃到8℃。2日,我省北部多云到阴天,其他地区阴天,有小雨或雨夹雪。全省东北风4级左右。3日,全省阴天,有雨夹雪或小雪。周四夜里到周六,全省多云到阴天,其中东南部、南部有小雨雪;受冷空气影响,有偏北风4级左右,全省气温有所下降。



### 小学生用西瓜皮做灯笼

本报讯 昨日上午,在二七区陇西小学的校园里,一场“花灯秀”拉开了序幕。不过,这些花灯可都是小学生们自己动手制作的,使用的是废旧材料。有用纸和铁丝做成的2010年上海世博会吉祥物“海宝”,还有同学用半个西瓜皮做了个灯笼。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

### 灯谜让你“无法自拔”

本报讯 “‘拒收礼品’打一保健方法,‘天下皆得衫蔽体’打一名词,这都会是什么呢?”27日下午,郑汴路与英协路省检察院家属院内的居民们被猜灯谜这个活动吸引得无法自拔,因为这是难得一见的“健康灯谜”,谜面都是和健康、养生有关,目的在于提高中老年人日常保健意识,提倡健康的生活方式。

晚报记者 李丽君 实习记者 孙婷

### 400多盆名贵兰花供欣赏



本报讯 元宵佳节有人观灯,有人猜谜,郑州市首届名品兰花展览也借机在友谊宾馆开展,400多盆名品、孤品兰花荟萃,不但吸引了我省的兰花爱好者,还引来了国外的兰花爱好者。

晚报记者 汪永森 董洪刚/文 张翼飞/图



一位市民用手机拍落在地上的冰雹

### 市政府发通告焰火晚会临时取消

昨日12时,市政府发布《关于临时取消2010年元宵节焰火晚会的通告》,通告称“原定于2010年2月28日晚8:00-8:30举办的郑州市元宵节焰火晚会,因天气原因临时取消”。

市政府发布通告,取消近期发布的2010年元宵节焰火晚会期间实施临时交通管制的通告;燃放点周围300米内商店、公共场所恢复正常

常工作生活秩序,郑州市元宵节焰火晚会举办时间另行通知。市政府要求,市公安、消防、卫生、体育、供销、园林、城市管理、电业、电信和郑东新区管委会,中原区政府等有关部门要按照市政府统一部署,继续做好相关工作。

郑州市中航焰火燃放公司五一公园燃放点的负责人胡先生告诉记者,今天虽然雨不大,但雾气太重,气压低,这样燃放焰火将打不出效

### 台湾青年与省会青年共度元宵节

本报讯 “台湾青年中原故里行”是本报联动2010“春满中原”商都民俗庙会组委会、河南省青联、省旅游局等共同组织的社会公益活动。

在昨天晚上举行的元宵节走灯拜月联欢晚会上,台湾青年与郑州青年友爱家庭一起欣赏大陆各少数民族的表演节目,一起动手煮元宵,品长桌宴,情到浓处,两岸青年同歌共舞,欢唱相亲

相爱的一家人。据介绍,此次来中原的22名各行业台湾青年是台湾青年企业家交流协会面向台湾22个县市征集而来,有公司负责人、大学教授、会计师、营养师……各自代表了一方文化及风俗特色。

晚报记者 胡审兵 实习记者 陈思/文  
晚报记者 张翼飞/图

### 游园里跑起了旱船扭起了秧歌

本报讯 昨日上午,天空虽然飘着小雨,但位于石柱路的静馨游园内却是热闹非凡,原来,京广路办事处在这里举办元宵节文化广场活动。大头娃娃、花轿、旱船组成的队伍,异彩纷呈,体现了社会大发展的繁荣景象;腰鼓秧歌队,跳出新节奏,舞出新生活;盘鼓队欢快热烈,喜庆热闹……都在编织、释放着一种气息——节日的文化韵味与喜庆祥和的氛围。此次活动共600多人参加。 晚报记者 詹莉莉

## “椎间盘突出”怕疼、怕瘫、怕手术 快用“仙草活骨膏”奇方有奇效

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪……

“仙草活骨膏”原方始于1271年,元代《十药神书》记载:黑如精碳,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,活筋骨,化淤血,通经络。原方经北京侯廷汉教授研制改进,成为蜚声中外的治疗椎间盘突出专用良方。侯教授自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,很多颈、腰椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生,腰疼腿麻,不能翻身、下床、行走,想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,一夜就能翻身,不几天就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活。即便是大小便失禁,下肢失去知觉、手术失败、瘫卧在床者按疗程使用也经常有奇迹发生。

刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不远路,不得已作了手术,结果更糟……绝望之中,突然发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改变局部疼痛,本品更以轻松弯腰自由活动检验效果,最好对比使用前后CT片更能说明问题。重症患者加服葛根沙棘冲剂,温肾助阳、舒经通络、祛风除湿,与仙草活骨膏配合使用,内外夹攻,有“如风助火”之妙。

元宵节买6送1、10送3、20送10  
咨询热线 66683119 外地邮寄  
0371-66683119 药到付款  
郑州市金水路与经八路交叉点永安堂有专业人员指导用药。



新鲜代言 郑州 Baby  
《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

昭元奇妙 Wonderful  
珍藏宝宝快乐时光

黄冠一  
年龄: 5岁  
寄语: 健康快乐每一天  
网络热度: ★★★★★

昭元奇妙迪士尼接待大厅 新年重装开幕  
预存100元 超值享500元特惠套

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059  
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门

免费报名